

Отзыв о работе учителя – логопеда Нозировой Анны Владимировны.

С 2018 года Анна Владимировна работает учителем – логопедом в МКДОУ д/с № 330. За этот период работы зарекомендовала себя как, успешный педагог – практик, эрудированный, методически грамотный и инициативный специалист, которого отличают такие профессиональные качества как: умение анализировать педагогическую деятельность, выявлять наиболее значимые проблемы и находить эффективные пути их решения.

В работе Анны Владимировны прослеживается дифференцированный подход и грамотно построенная система занятий для детей разного уровня развития и состояния речи. Основная масса детей, с которыми проводит занятия, учитель-логопед составляют дети с ТНР и сочетанной патологией. На одно из первых мест в своей работе педагог ставит сохранение и укрепление здоровья детей. Следует отметить её целостный взгляд на организм ребенка, что позволяет вовремя грамотно проконсультировать, и аргументировано донести до родителей информацию о необходимости комплексной помощи их детям.

Широкий профессиональный кругозор, регулярное самообразование, систематическое посещение курсов повышения квалификации позволяет Анне Владимировне быть в курсе современных тенденций в области логопедии, дефектологии, психологии, медицины. Планирование и организация образовательного процесса ведется с учетом ФГОС ДОУ и основных нормативных документов, классических коррекционных развивающих технологий и современных достижений коррекционной педагогики. Особое внимание в своей работе Анна Владимировна уделяет реализации системы кинезиологических упражнений в коррекционно-образовательном процессе. Ее идеи находят отражение в интересных, насыщенных занятиях, на которых дети проявляют устойчивый интерес, самостоятельность, активное участие. Анна Владимировна использует индивидуальный подход к каждому ребенку и строит занятия в соответствии с принципами личностно-ориентированной педагогики.

Достаточно стабильный уровень освоения программы обучающимися осуществляется за счет компетентно организованного взаимодействия учителя – логопеда с воспитателями, другими специалистами ДОУ и родителями воспитанников. Результаты ее деятельности отражают проведенную профессиональную работу с детьми: отзывы от родителей, которые отмечают заметную положительную динамику в речи своих детей, а также достижение норм речевого развития. Благодаря умело выстроенному взаимодействию с семьями воспитанников добивается повышению компетенции родителей в вопросах речевого развития и коррекции речевых нарушений у детей, в результате родители становятся её грамотными помощниками.

Анна Владимировна активно участвует в методической работе ДОО и профессиональных конкурсах.

Анна Владимировна – целеустремленный педагог, творческая личность, открытый и доброжелательный человек. Пользуется заслуженным авторитетом среди сотрудников педагогического коллектива и родителей.

Заведующий МКДОУ д/с № 330 «Аринушка»



Л.А. Есикова

Учитель-логопед высшей категории

М.Д. Лыкова

06.09.2022 г.

